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Białystok, dnia 27.03.2020 r. 

 

Wykonawcy biorący  

udział w postępowaniu  

nr 16/PN/2020 

 

Dotyczy: postępowania numer: 16/PN/2020 na „Zakup materiałów eksploatacyjnych 

do sprzętu drukującego na potrzeby jednostek i instytucji znajdujących się 

na zaopatrzeniu 25 WOG Białystok”. 

 

         Zamawiający - 25 Wojskowy Oddział Gospodarczy w Białymstoku, działając 

zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień 

Publicznych (Dz.U. z 2019 r., poz. 1843) zawiadamia, iż w postępowaniu 

nr 16/PN/2020 do Zamawiającego wpłynęły pytania o następującej treści: 

 

Pytanie nr 1  

Zwracam się o udzielenie odpowiedzi, dot. postępowania 16/PN/2020 na 

„Zakup materiałów eksploatacyjnych do sprzętu drukującego na potrzeby jednostek 

i instytucji znajdujących się na zaopatrzeniu 25 WOG Białystok”: 

Zgodnie z rozdziałem XIV SIWZ, pkt 6a (oraz pkt. 12a OPZ), Zamawiający 

żąda aby przed podpisaniem umowy Wykonawca z najkorzystniejszą ofertą i który 

zaoferował produkty równoważne, dostarczył zaświadczenie od producenta/ 

dystrybutora sprzętu potwierdzające, że oferowane produkty równoważne są przez 

niego akceptowane i nie spowodują utraty gwarancji urządzeń objętych gwarancją. 

W rzeczywistości, oczywistym jest, że żaden producent urządzeń nie wystawi 

takiego dokumentu, dla innego podmiotu, który oferuje produkt konkurencyjny, 

innego producenta. Nie można żądać dokumentów niemożliwych do uzyskania. 

W związku z powyższym, czy Zamawiający przychyli się do prośby 

o usunięcie takiego sprzecznego zapisu i wykreśli taki wymóg? 

Odpowiedz:  

Zamawiający informuje że, wykreśla zapis z rozdziału XIV SIWZ, pkt 6a (oraz 

pkt. 12a OPZ), aby przed podpisaniem umowy Wykonawca z najkorzystniejszą ofertą 

i który zaoferował produkty równoważne, dostarczył zaświadczenie od producenta/ 

dystrybutora sprzętu potwierdzające, że oferowane produkty równoważne są przez 

niego akceptowane i nie spowodują utraty gwarancji urządzeń objętych gwarancją. 
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Pytanie nr 2 

Mając na uwadze aktualne utrudnienia w dostawach korespondencji (poczta, 

kurierzy) proszę o informację, czy w przedmiotowym postępowaniu dopuszczacie 

Państwo formę elektroniczną (mail/platforma) przesłania oferty? 

Odpowiedz:  

Zamawiający podtrzymuje zapisy w SIWZ. Zamawiający nie dopuszcza 
składania oferty w postaci elektronicznej. Ofertę składa się, pod rygorem 
nieważności, w formie pisemnej w siedzibie Zamawiającego. 
Pytanie nr 3 

W poz. 5 Zamawiający wskazał bęben Panasonic o symbolu KX-FAT412 

i wydajności min. 6000 stron. Wskazany symbol dotyczy tonera. Czy zamawiający 

oczekuje przedstawienia ceny bębna Panasonic o symbolu KX-FAD412E 

i wydajności min. 6000 stron? 

5 BĘBEN PANASONIC KX-FAT412 min.6000 stron 8 

Odpowiedz:  

Zamawiający informuje że, chodzi o bęben Panasonic o symbolu                   

KX-FAD412E o wydajności min. 6000 stron. 

Pytanie nr 4 

W poz. 6 Zamawiający wskazał bęben Samsung czarny o symbolu                   

MLT-D2082L i wydajności min. 10 000 stron. Wskazany symbol dotyczy tonera. Czy 

zamawiający oczekuje przedstawienia ceny tonera Samsung o symbolu                    

MLT-D2082L i wydajności min. 10 000 stron? 

6 BĘBEN SAMSUNG CZARNY MLT-D2082L min.10000 stron 2 

Odpowiedz:  

Zamawiający informuje że, chodzi o toner Samsung o symbolu MLT-D2082L                     

o wydajności min. 10 000 stron. 

Pytanie nr 5 

Informujemy, że wskazane w poz. 132 urządzanie drukujące jak i materiały 

eksploatacyjne do niego w wersji oryginalnej zostały wycofane z produkcji, nie są 

dostępne na rynku i nie zostały zastąpione innym modelem. W związku z powyższym 

wnosimy o całkowite wykreślenie tej pozycji z formularza cenowego. 

131 TONER XEROX CZARNY 106R01246 min.1500 stron 10 

Odpowiedz:  

Zamawiający informuje że, wykreśla z zestawienia cenowego pozycję nr 131 

tj. TONER XEROX CZARNY 106R01246. 

Pytanie nr 6 

Zamawiający wymaga dostarczenia produktów wyprodukowanych 12 miesięcy 

przed dostawą zawartych w zestawieniu cenowym w pozycji: 

-Nr 132- toner Xerox 106R01246 

Informujemy, że wskazane urządzenie drukujące jak i materiały 

eksploatacyjne do niego w wersji oryginalnej zostały wycofane z produkcji, 

niedostępne są także zamienniki do tej drukarki. 

W związku z powyższym wnosimy o całkowite wykreślenie tej pozycji lub w 

przypadku żądania wyceny w tej pozycji materiałów w wersji równoważnej 
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ograniczenie wymaganych dokumentów do dokumentów potwierdzających 

równoważność np. karty katalogowe, specyfikacje techniczne wystawione przez 

producenta. 

Powyższy wniosek podyktowany jest faktem braku dostępu do nowych w pełni 

sprawnych w/w/ drukarek, na których można by było przeprowadzić, zgodnie z 

przywołanymi przez Zamawiającego normami, testy wydajności. 

Nadmieniamy, że informacje znajdujące się w sklepach internetowych dotyczące 

możliwości zakupu w/w asortymentu nie znajdują potwierdzenia przy próbach 

złożenia zamówienia. 

Ponadto prosimy o poprawienie symbolu tonera w pozycji 134 zestawienia 

cenowego, ponieważ jest niewłaściwy, prawidłowym symbolem tonera o wymaganej 

wydajności 3 000 stron A4 jest symbol 106R02778. 

Odpowiedz:  

Zamawiający informuje że, wykreśla z zestawienia cenowego pozycję nr 131 

tj. TONER XEROX CZARNY 106R01246, oraz poprawia symbol tonera w pozycji 

134 zestawienia cenowego o wymaganej wydajności 3 000 stron A4 na symbol 

106R02778. 

 

W związku z wpłynięciem pytań od Wykonawców dotyczących zapisów 

Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, Komisja przetargowa nie dokonuje 

zmiany terminu składania i otwarcia ofert w przedmiotowym postępowaniu. 

 

 

 

 

KOMENDANT 
 
 

/-/ ppłk Krzysztof LENKIEWICZ 
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